‘ REF: GADAKOTPV02

Notice de montage

SYANY

Version 2 Page 1
SKU: DAKOTA

Important : Assurez-vous d'avoir regu toutes les pieces avant de commencer le montage de vos meubles.
Notice a conserver pour utilisation ultérieure ou demande de SAV

7~ ol NOMBER DE | Surface de montage

@ 0811382272 I coLls

[]]
Sav_mobilier@idcom-france.com 150 MN oo 2

ol
100 KGS '
Chaise H

20 GS MAX
Table

Table : 110 x 109 x 75 cm

Chaise : 52.5 x 52.5 x 66 cm

Conseils d'entretien

e Métal : Nettoyer avec de I'eau légerement savonneuse et rincer a 'eau
claire. Sécher avec un chiffon non pelucheux. Eviter les détergents et

produits acides.

o  Bois: Dépoussiérer ré gulierement avec un chiffon propre doux et sec.
Proscrire tout abrasif et produits acides. Ne jamais employer de sonvants.

e  Tissu : Nettoyer a sec.

. Plastique : Dépoussiérer régulierement avec un chiffon propre, doux et sec.
Proscrire tout produit corrosif.

Outils nécessaires :

Visseuse

&

1 2 3
0 6| 0% |20 Ok PY
M6 x 30 mm M6 x 40 mm M6 x 20 mm

@6 x 16 mm

56

Alen key
4x80mm



Bryan Ashing
Polygone

Bryan Ashing
Ligne

Bryan Ashing
Ligne


‘ REF: GADAKOTPV02

‘ SKU: DAKOTA

Notice de montage

Page 2

Table

X1

ATTENTION : Il est recommandé de ne pas s’assoir sur la table

R
1\

Chaise

X6



Admin
Textbox
ATTENTION : Il est recommandé de ne pas s’assoir sur la table


(REF: GADAKOTPV02

LSKU: DAKOTA

Notice de montage

Page 3

IMPORTANT:

VEUILLEZ SERRER LES VIS PROGRESSIVEMENT SUR
L'ENSEMBLE DES PERCAGES.
NE PAS VISSER FORTEMENT LES VIS LES UNES APRES LES

AUTRES.

VISSER A MOITIE CHACUNE DES VIS PUIS LES SERRER

ENSUITE.

Veuillez répéter ces étapes

pour les 4 chaise

0)> 1

M6 x 40 mm

9 1

P6 x 16

By
A«

7~

\
\
/L 7//

7
7 /L

\VJ

L

X4




(REF: GADAKOTPV02

:

SKU: DAKOTA

Notice de montage

1 02 4
M6 x 30 mm

4 9 4
@6 x 16

2 0>
M6 x 40 mm

4 0]
@6 x 16




(REF: GADAKOTPV02

‘ SKU: DAKOTA

Notice de montage
Version 1

Page 5

(03 2
M6 x 20 mm

9 2
@6 x 16

6




(REF: GADAKOTPV02

‘ SKU: DAKOTA

Notice de montage

Page 6




(REF: GADAKOTPV02

‘ SKU: DAKOTA

Notice de montage

Page 7

X1

@%

3 0)2 =
M6 x 20 mm

4 0]
?6x 16

IDCOM
79/81 Ancienne Route Nationale 7,
69570 Dardilly - France




REF: GADAKOTPV02

LA GARANTIE Page 8
SKU: DAKOTA

MODALITES DE PRISE EN CHARGE :

Votre produit est garanti 2 ans.

Pour toute demande de prise en charge, nous vous remercions de bien vouloir prendre contact avec notre Service Aprés-Vente au 0811 382 272 ou par email a I'adresse
sav_mobilier@idcom-france.com

Il vous sera alors demandé la référence de la piece défectueuse et la facture d’origine attestant du réglement du produit.

Il est également important de fournir une photo de I'étiquette d’identification du meuble, placé généralement sous (ou derriére) le meuble ou sur I'une des surfaces intérieures du lit.
Dans le cas d’'un matelas, d'un sommier, d’'un canapé ou d’un fauteuil..., nous pourrons étre amenés a vous demander des photos de votre meuble.

Dans le cadre de la mise en ceuvre la garantie légale de conformité, un produit non-conforme ou défectueux pourra étre, a votre choix, réparé ou remplacé.

En cas de réparation du produit, et si le délai de la garantie lIégale de conformité court toujours, vous bénéficierez d’'une extension de garantie de 6 mois supplémentaires.

Lorsque vous choisissez la réparation du produit, si celle-ci est impossible, nous procéderons au remplacement du produit. Ce nouveau produit sera alors couvert par une nouvelle
garantie de 2 ans.

DEFAUT AU DEBALLAGE :
S’il apparaissait, au déballage du produit ou du meuble, un vice empéchant l'utilisation du produit dans sa configuration attendue, nous vous remercions de vous adresser sous
72h ouvrées au Service Apres-Vente

EXCLUSIONS DE GARANTIE
EXCLUSIONS DE GARANTIE LIEES A L’ORIGINE DU DOMMAGE
La garantie ne s’applique pas en cas de dommage matériel accidentel, elle ne couvre notamment pas les détériorations et pannes ayant résulté d’'une mauvaise installation (d’'un
mauvais montage) ou d’'une mauvaise utilisation ou d’'un mauvais entretien du produit, notamment :
e D’une utilisation inappropriée du matériel ou ne respectant pas les instructions du manuel d’utilisation ;
¢ De la foudre, d’'une inondation, d’'un incendie, d’une surtension, d’un choc, d’'une mauvaise aération, d’'une chute, décoloration due a I'action de la lumiére, brdlure,
humidité, chauffage excessif sans humidificateur, irrégularité du sol ou présence d’insectes ;
De réparations effectuées et/ou de toute intervention sur le matériel et/ou ouverture de celui-ci par une personne non agréée par le constructeur ;
De I'entretien, de la réparation ou du remplacement de piéces par suite d’'usure normale ou d’'un défaut d’entretien ;
De la modification de la construction et des caractéristiques d’origine du produit garanti ;
De la corrosion, de 'oxydation, d’'un mauvais branchement ou d’un probléme d’alimentation externe.

EXCLUSIONS DE GARANTIE LIEES A LA NATURE DU DOMMAGE (DOMMAGES INDIRECTS)

Le champ d’application de la garantie porte exclusivement sur le droit & réparation ou a remplacement du produit garanti.

En conséquence, les dommages indirects résultant de la panne ou de la détérioration ne sont pas couverts par la garantie et notamment :

* Les frais de mise en service, de réglage, de nettoyage ;

* Les dommages de toutes natures découlant de l'indisponibilité du produit garanti durant la période comprise entre la détérioration et la panne et la réparation ou le remplacement
du produit garanti.

AUTRES EXCLUSIONS

* Les détériorations et pannes relevant des exclusions spécifiques prévues dans la garantie constructeur du produit garanti, telles que mentionnées dans la notice d’utilisation du
produit ;

* Les détériorations d’ordre esthétique ;

* Les produits garantis que le client n’est pas en mesure de retourner ou ceux qui sont retournés sans leurs accessoires ;

* Le recouvrement des siéges : housses et coussins y compris boutons, pressions, fermetures éclair, coutures...

Wl © 0811382272

sav_mobilier@idcom-france.com

Notice & conserver pour utilisation ultérieure ou demande de SAV






